DZIADY 2010

Scenariusz, reżyseria, multimedia: Krzysztof Arendarski
Scenografia: Maria Kaleta, Anna Kopczyńska, Katarzyna Snopek, Magdalena Zalińska 
Choreografia: Dominika Wrona 
Realizacja oświetlenia: Jarosław Horodyński 
Aktorzy: Krzysztof Arendarski, Maria Bielińska, Olga Giemza, Artur Jankowski, Dominika Król, Maria Ołubiec, Artur Opala, Andrzej Osmenda, Jakub Regiel, Sylwia Surowiec oraz po raz pierwszy: Karolina Adach, Aleksandra Gil, Katarzyna Konieczna, Martyna Kita, Natalia Kowalczyk, Karolina Lesisz, Wiktoria Misior, Joanna Pierzak, Ludwik Pisarski, Dominik Siadul, Bartłomiej Skrzyniarz, Dominika Wrona / Wokaliści: Alicja Bisaga, Karolina Piechota, Joanna Pierzak, Olga Giemza oraz Krzysztof Arendarski / Zespół muzyczny w składzie: Mateusz Frydrych - gitara, Karol Kucharski - gitara, Szymon Szyszka - gitara, Milena Rot - skrzypce, Piotr Ziołowicz - instrumenty klawiszowe
Widowisko zatytułowane „Dziady 2010” łączy w sobie patriotyczną refleksję właściwą obchodom kolejnej rocznicy odzyskania niepodległości z tradycyjną nastrojowością Dnia Zadusznego. 

Koncepcja ta wynika z zadumy nad współczesną polską rzeczywistością, którą w sztuce postanowiono zestawić z marzeniami polskich wieszczów o kraju niepodległym. 

Spektakl rozpoczyna się impresją taneczną wykonaną do fragmentów „Jesieni” A. Vivaldiego. Następnie na scenie w obecności Polski i Niepodległości na wezwanie Guślarza pojawiały się kolejno duchy Mickiewicza, Słowackiego, Norwida i Wyspiańskiego, które prowadziły prowokowane przez Chór dialogi z przedstawicielami dzisiejszej młodzieży. W wypowiedzi poetów wplecione zostały wyjątki z ich dzieł, kwestie wypowiadane przez młodzież zawierały natomiast fragmenty tekstów współczesnych piosenek takich wykonawców jak: KULT, HAPPYSAD, T. LOVE, STRACHY NA LACHY, LESZEK WÓJTOWICZ, GRZEGORZ TOMCZAK. Partie dialogowe urozmaicone zostały utworami wokalno – muzycznymi wykonywanymi na żywo oraz multimedialnymi wizualizacjami. 
