JUBILEUSZ
Scenariusz: Krzysztof Arendarski
Reżyseria: Krzysztof Arendarski
Konsultacje i pomoc reżyserska: Rafał Zawierucha
Aktorzy: Krzysztof Arendarski, Maria Bielińska, Mateusz Frydrych, Olga Giemza, Anna Guz, Mariusz Karyś, Konrad Kosmala, Wiktoria Kozłowska, Wojciech Kuta, Jakub Nogaj, Laurencja Nowacka, Edward Oczkowski, Maria Ołubiec, Artur Opala, Andrzej Osmenda, Patrycja Pacholec, Alicja Radziejewska, Jakub Regiel, Agata Rupala, Małgorzata Stryjek, Agata Szwed, Paulina Titkin, Patrycja Walas, Dominika Wrona, Aleksandra Zatorska oraz Rafał Zawierucha

Zespół wokalno - instrumenalny: Krzysztof Arendarski - gitara śpiew; Maciej Bardzki - gitara, śpiew; Małgorzata Główka - śpiew, Laurencja Nowacka - śpiew, Dominik Skrzyniarz - śpiew, Szymon Szyszka - gitara, Paulina Titkin - śpiew / przygotowanie zespołu wokalno - instrumentalnego: Krzysztof Arendarski, Paweł Czekaj, Maciej Bardzki, Jolanta Herman 

Aranżacje: Paweł Czekaj

Scenografia: Krzysztof Arendarski, Maria Kaleta, Anna Kopczyńska

Realizacja dźwięku, oświetlenia, pomoc techniczna: Pracownicy Kieleckiego Centrum Kultury
Spektakl zatytułowany „Jubileusz” jest efektem współpracy nauczycieli, absolwentów, abiturientów i obecnych uczniów III Liceum Ogólnokształcącego.

Scenariusz stworzył polonista – Krzysztof Arendarski, któremu w reżyserowaniu pomagał absolwent, obecnie aktor Teatru Współczesnego w Warszawie – Rafał Zawierucha. 
Nad przygotowaniem warstwy muzyczno – wokalnej przedstawienia obok głównego reżysera czuwała polonistka (i absolwentka) Jolanta Herman, której pomocą służyli utalentowani muzycy - absolwent Maciej Bardzki (wokalista i akompaniator) oraz były uczeń Paweł Czekaj (kompozytor i aranżer). 
W sztuce jako aktorzy również brali udział zarówno obecni uczniowie i abiturienci, jak i absolwenci… oraz przedstawiciel grona pedagogicznego w postaci grającego reżysera. 
Scenariusz powstał w oparciu o znane i lubiane w poszczególnych dziesięcioleciach teksty literackie, spektakle teatralne oraz skecze kabaretowe zestawione w spójną całość popularnymi przebojami, które uważny widz również zapewne skojarzy z odpowiednim dziesięcioleciem. 
Spektakl miał na celu stworzenie syntetycznego obrazu szkoły, z uwzględnieniem specyfiki zmian, jakie zachodziły w niej na przestrzeni ostatnich sześćdziesięciu pięciu lat. 
