MOJE ŻYCIE -  MÓJ  WYBÓR

Scenariusz: Mirosław Falkiewicz
Reżyseria, multimedia: Krzysztof Arendarski
Muzyka: happysad
Aktorzy: Maria Bielińska, Maria Ołubiec, Artur Opala, Andrzej Osmenda, Jakub Regiel
Nowatorska forma profilaktyki realizowana w ramach projektu „Nauczanie poprzez sztukę”  we współpracy z  Wydziałem Prewencji Komendy Wojewódzkiej Policji w Kielcach, pod patronatem Marszałka Województwa Świętokrzyskiego, Wojewody Świętokrzyskiego i Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty w Kielcach.

Celem projektu jest stworzenie w środowisku młodzieży mechanizmów sprzeciwu wobec zjawisk przemocy, alkoholizmu, prostytucji, narkomanii i nietolerancji. 

Rola „dorosłej” strony przedsięwzięcia sprowadza się do pobudzenia wrażliwości młodych ludzi na powyższe zjawiska oraz stworzenie możliwości i warunków aktywnego działania na rzecz eliminacji negatywnych postaw.

Spektakl zrealizowany w oparciu o zmodyfikowany scenariusz  Mirosława Falkiewicza, dotyczy tematów, które w ostatnich latach są żywe w środowiskach młodzieżowych: przemoc, uzależnienia, brak oparcia w dorosłych, brak pomysłu na życie, dokonywanie trudnych wyborów przy jednoczesnym braku wyobraźni i doświadczenia. Zawiera przesłanie profilaktyczne skierowane jednak nie tylko do młodzieży ale również do dorosłych – wychowawców, rodziców, opiekunów. 

Spektakl został przygotowany, wyreżyserowany, opatrzony oprawą multimedialną przez nauczyciela języka polskiego w III Liceum Ogólnokształcącego z Oddziałami Integracyjnymi w Kielcach – Krzysztofa Arendarskiego. W przedsięwzięciu biorą uczniowie zrzeszeni w prowadzonej przez niego Szkolnej Grupie Teatralnej „NOSTRESS”.  

Muzykę na potrzeby spektaklu udostępniła popularna wśród młodych ludzi w całej Polsce  grupa „happysad” ze Skarżyska – Kamiennej.

Przedstawienie obejrzały setki młodych ludzi na terenie całego województwa świętokrzyskiego – wśród nich uczniowie gimnazjów, szkół średnich, podopieczni domów wychowawczych.

