PILNUJ SWOJEJ SZKLANKI
Scenariusz: Krzysztof Arendarski
Reżyseria: Andrzej Kazanowski, Krzysztof Arendarski
Produkcja: NOWA TV 

Operatorzy kamer: Dariusz Bogdan 

Aktorzy: Maria Bielińska, Olga Giemza, Maria Ołubiec, Andrzej Osmenda, Jakub Regiel, Artur Opala, Artur Jankowski, a także Dominika Król, Karolina Krzysztofek, Magdalena Kwiatkowska
Spot telewizyjny i radiowy przygotowany w czerwcu i lipcu 2009 na potrzeby kampanii profilaktyczno - edukacyjnej „Pilnuj swojej szklanki”. Inicjatorem przedsięwzięcia była Komenda Wojewódzka Policji w Kielcach oraz Wojewoda Świętokrzyski Bożentyna Pałka – Koruba. Kampania wspierana była także przez stację Nowa TV oraz III Liceum Ogólnokształcące z Oddziałami Integracyjnymi im. Cypriana Kamila Norwida w Kielcach.

Kampania profilaktyczno - edukacyjna skierowana była głównie do młodych ludzi uczęszczających do dyskotek, klubów muzycznych, pubów i innych lokali, którzy mogą stać się potencjalnymi ofiarami działań przestępczych polegających na dodaniu do napoju substancji powodującej utratę świadomości. Priorytet stanowiło przekazanie informacji dotyczących  zagrożeń, jak również uświadomienie młodym ludziom negatywnych skutków niebezpiecznych zachowań. 

Scenariusz do nich stworzony został według sugestii funkcjonariuszy policji i w oparciu typowy schemat zdarzeń w przypadku tego typu przestępstw, których opisy można coraz częściej znaleźć w mediach. 

Spoty były prezentowane na antenie lokalnych stacji telewizyjnych i radiowych. 
Można je obejrzeć na stronach internetowych policji, Urzędu Wojewódzkiego oraz na YouTube i Facebooku: 

http://www.youtube.com/watch?v=btYza2wsQRw
https://www.facebook.com/video/video.php?v=135614639807205
