Sprawozdanie z działalności biblioteki 
za II semestr roku szkolnego 2012/2013

        W bibliotece pracują: Agata Jedynak i Maria Skup. Agata Jedynak kontynuowała staż na nauczyciela mianowanego, który ukończyła 31 maja br., złożyła sprawozdanie z jego przebiegu. Opiekunem stażu jest Maria Skup, w czerwcu przedstawiła projekt oceny stażu.
Do ksiąg inwentarzowych Maria Skup wpisała 4  pakiety filmów na DVD na kwotę 138 zł.. Zakupu  dokonano po konsultacjach z wychowawcami. Dokonano selekcji książek z działu matematyka  i zbiorów z fizyki po konsultacjach nauczycielami matematyki i z fizyki. Usunięto z księgozbioru książki nieaktualne i zniszczone. Ubytkowano 316 egz. na kwotę 139,57 zł. M. Skup przeprowadziła selekcję podręczników z j. angielskiego.

W tym roku ograniczono prenumeratę prasy do trzech miesięczników (dofinansowanych przez MEN). Czytelnicy mieli możliwość skorzystania z 2 dzienników i 3 tygodników dzięki hojności nauczyciela 

p. J. Gierszewskiego, który kupował prasę dla biblioteki.
M. Skup wprowadziła do bazy komputerowej książki, które znajdowały się w księgach inwentarzowych papierowych, a nie były wpisane do programu Mol, a także poprawiła dane z ksiąg inwentarzowych papierowych w bazie Mol. A. Jedynak skasowała z bazy książki ubytkowane,  założyła karty do nowych książek.

   W bazie jest 20240 książek, 3332 ubytków. 
A. Jedynak aktualizuje listę płyt CD i DVD. Zajmuje się akcesją prasy, jej selekcją.

Biblioteka otrzymała w darze od osoby prywatnej i Gimnazjum nr 13 ponad 250 egz. książek,  w większości lektur, które zostaną wprowadzone do inwentarza. 
Bibliotekarki  prowadziły konsultacje dla młodzieży związane z poszukiwaniem literatury do prezentacji maturalnych z języka polskiego oraz referatów przedmiotowych. Szczególną uwagę poświęciły uczniom z różnego rodzaju dysfunkcjami oraz mającymi trudności edukacyjne. Wdrażały uczniów do korzystania z tradycyjnego katalogu kartkowego oraz komputerowej bazy danych. Dostosowały swoje działania i metody pracy do potrzeb i możliwości uczniów. Uczniom klas trzecich sprawdzano poprawność opisu bibliograficznego. Uczniów, którzy nie znaleźli odpowiednich źródeł do swoich prezentacji kierowano do Biblioteki Pedagogicznej, sprawując nadzór nad ich wypożyczaniem.
Bibliotekarki udzielały porad czytelniczych. Polecały uczniom literaturę dopasowaną do ich potrzeb i gustów (działania biblioterapeutyczne). 
W tym semestrze przed biblioteką prezentowane były wystawy  przygotowane przez A. Jedynak:

· „Wiersze o zimie 29 I 2012

· Wystawa na Walentynki – wiersze poetów polskich o miłości  31 I 2013 r.

· „Co warto przeczytać” nowości w bibliotece szkolnej. 13 II 2013 r.

· Wiersze o wiośnie – 13 III 2013 r.

· Z książką na majówkę 15 V 2013 r.

przygotowane przez M. Skup
· Kompozycja obrazu IV

· Gdzie na studia? 10 IV 2013

M. Skup przygotowała w pierwszej dekadzie marca wystawę plakatów prezentowaną w hollu głównym – „Zareklamuj bibliotekę szkolną”, „Zareklamuj czytelnię Muzeum Narodowego w Kielcach”. Eksponowano 40 nagrodzonych prac uczniów z woj. świętokrzyskiego w ramach konkursu organizowanego przez Towarzystwo Nauczycieli Bibliotekarzy Szkół Polskich i Muzeum Narodowe    w Kielcach. 
Z okazji 65- lecia liceum M. Skup we współpracy z A. Jedynak przygotowała wystawę „Szkoły portret zbiorowy” – lata pięćdziesiąte. Wybrała fotografie, zleciła wykonanie napisu do wystawy, która była eksponowana w KCK. Podczas uroczystości w KCK wyświetlany był 20 minutowy film „Wspominam III LO”, który wraz z uczniami kl. II b, Michałem Sydorykiem i Szymonem Susło zrealizowała M. Skup. Były w nim wywiady ze znanymi absolwentami naszego liceum. M. Skup przygotowała też wystrój sali nr 5 stylizowany na lata pięćdziesiąte na spotkanie z absolwentami.
Bibliotekarki zajmowały się świąteczną i okolicznościową dekoracją biblioteki szkolnej.

A. Jedynak prowadzi kronikę szkoły. Wyszukuje w prasie informacji o szkole i uczniach, redaguje teksty otrzymane przez uczniów, dokonuje korekty przepisanych przez uczennicę informacji, przekazuje otrzymane materiały do zamieszczenia na stronę internetową szkoły. Teksty przepisuje Ewelina Szczukiewicz z klasy I g. 
Bibliotekarski zaktualizowały dane o bibliotece na stronę internetową szkoły.

 M. Skup uczestniczyła wraz z uczniem z kl. II b Michałem Sydorykiem w warsztatach dotyczących  Filmoteki Szkolnej. Organizatorem była  Pedagogiczna Biblioteka Wojewódzka w Kielcach.
 Bibliotekarki wysłuchały wykładu Richarda Sapon-Whit’a  –bibliotekarza  z  Uniwersytetu Stanowego w Oregonie oraz wykładowcy  Instytutu Bibliotekoznawstwa  i Informacji Naukowej  Uniwersytetu Warszawskiego na temat: „Nowe technologie, e-czytelniki w bibliotekach amerykańskich”, „Współpraca uczelni, bibliotek publicznych i muzeów na przykładzie Archiwum Cyfrowego Northwest”, który zorganizowała Biblioteka Wojewódzka w Kielcach. M. Skup uczestniczyła w Targach Edukacyjnych, uzyskała od sponsorów kolorowe plansze, informatory itp. Wysłuchała tam wykładu Doroty Czerwonki z ORE Warszawa „System doskonalenia nauczycieli oparty na ogólnodostępnym kompleksowym wspomaganiu szkół”.
  M. Skup dokonuje wpisu do inwentarzy, zajmuje się dokumentacją biblioteki.
 W tym roku,  w Dniu Przedsiębiorczości (10 IV) na stażu była uczennica II g,  A. Czechowska, jej opiekunką była M. Skup.
M. Skup współpracuje z wolontariuszką fundacji „Niezapominajka”- efektem jest zbieranie przez uczniów nakrętek, akcja w bibliotece trwa czwarty rok.

M. Skup jest prezesem kieleckiego oddziału Towarzystwa Nauczycieli Bibliotekarzy Szkół Polskich, które zrzesza bibliotekarzy z woj. świętokrzyskiego. Organizowała  warsztaty dla nauczycieli bibliotekarzy, które odbywały się w VI LO im. Słowackiego w Kielcach.
M. Skup bierze udział w pracach komisji socjalnej.
Zorganizowano grupę wolontariuszy do pracy w bibliotece, która obkłada książki w papier oraz folię. Uczniowie zajmują się konserwacją księgozbioru (klejenie książek, dodruk brakujących stron). Pomagają przy wykonywaniu wystaw oraz dekoracji biblioteki. Zajmują się wkładaniem kart do książek i pieczętowaniem zakupionych publikacji.
M. Skup znalazła sponsora, który wydrukował brakujące strony w 30 egz. „Wesela”, wolontariusze uzupełnili braki.
Uczniowie długo przetrzymujący książki mieli zlecone prace społeczne na rzecz biblioteki szkolnej, które koordynowały bibliotekarki. Uczniowie zajmowali się konserwacją księgozbioru (obkładanie książek w papier i folię,  klejenie, zszywanie).

Wolontariat biblioteczny tworzą:

Katarzyna Cerazy II f, Ewa Siuda II f, Katarzyna Relidzyńska III g, Agnieszka Szmalec III e, Alicja Bisaga III f, Katarzyna Wojda I c.
Ilość wypożyczeń: -1552 egz.
Liczba odwiedzających w wypożyczalni: 2432 osób
Liczba odwiedzających w czytelni : 780 osób   

Wypożyczenia nauczycieli: - 54 egz.                      
Kielce, 24 czerwca 2013 r.                                    
                                                                                                         Agata Jedynak
                                                                                                         Maria Skup
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