Sprawozdanie z działalności kół zainteresowań

W roku szkolnym 2012/2013 działało 7 kół zainteresowań: koło z fizyki cztery koła biologiczne, koło matematyczne i koło teatralne.

Koło z fizyki prowadziła p. Ewa Kałuża. Zajęcia miały za zadanie przygotować uczniów do egzaminu maturalnego z fizyki i astronomii oraz na bieżąco uzupełniać i rozszerzać treści realizowane na lekcji. Do koła należało      13 osób (w tym: 4 osoby z klasy III e i 9 osób z klasy II e). Lekcje dodatkowe zaplanowane w liczbie 15 godzin (1/2 h w tygodniu) zrealizowano w całości        w I i II semestrze. Tematyka zajęć obejmowała działy: mechanika, prąd stały, oddziaływanie, optyka, termodynamika, dualizm korpuskularno falowy, fizyka jądrowa, astronomia.
Koła z biologii prowadziły p. Justyna Kukułka, p. Agnieszka Woźnicka i p. Anuta Walkowicz. 
Koło biologiczne prowadzone przez p. Agnieszkę Woźnicką liczyło              8 osób z klasy III g. Były to zajęcia przygotowujące uczniów do matury                    z biologii w zakresie podstawowym. Lekcje dodatkowe zaplanowano                    i zrealizowano w liczbie  20 godzin (0,5 h/ tyg.). W trakcie zajęć uczniowie powtarzali treści z anatomii człowieka, zagadnienia z działu ekologia, utrwalali treści dotyczące genetycznych podstaw dziedziczenia i genetyki mendlowskiej oraz rozwiązywali zadania maturalne. Zajęcia trwały od września 2012 r. do               6 lutego 2013 roku.
Dwa koła biologiczne prowadziła p. Justyna Kukułka. W zajęciach pierwszego koła uczestniczyło 20 osób (w tym: 16 osób z klasy III e i 4 osoby            z klasy III d). Celem zaplanowanych działań było przygotowanie uczniów do egzaminu maturalnego z biologii. Zajęcia obejmowały działy: energia i życie oraz genetyka. W ramach koła uczniowie utrwalali materiał zrealizowany               w toku nauczania oraz rozwiązywali pakiety z zadaniami maturalnymi. Lekcje dodatkowe były realizowane od września 2012r. do kwietnia 2013 r.                        w wymiarze 45 godzin (24 godz. w I semestrze i 21 godz. w semestrze II).
W zajęciach drugiego koła uczestniczyło 12 osób z klas drugich. Miały one za zadanie przygotować uczniów do egzaminu maturalnego z biologii             oraz na bieżąco uzupełniać i rozszerzać treści realizowane na lekcji. Lekcje dodatkowe realizowane były od września 2012 roku do czerwca 2013 roku             w liczbie 38 godzin. Tematyka zajęć obejmowała działy: biochemiczne podstawy życia, cytologia, tkanki roślinne, przegląd systematyczny roślin, tkanki zwierzęce, przegląd systematyczny zwierząt, fizjologia roślin – ćwiczenia i obserwacje.

Koło biologiczne prowadzone przez p. Anutę Walkowicz liczyło 12 osób (5 osób z klasy III f, 4 osoby z klasy II b i 3 osoby z klasy II f). Celem zajęć było przygotowanie uczniów do matury z biologii na poziomie podstawowym. W czasie lekcji dodatkowych uczniowie rozwiązywali pakiety maturalne, na bieżąco uzupełniali braki oraz rozszerzali treści programowe. Zajęcia były prowadzone w drugim semestrze (od lutego do czerwca 2013 r.) w liczbie 34 godzin.

Koło matematyczne prowadziła p. Zofia Seremet. Zajęcia miały za zadanie przygotować uczniów do matury z matematyki. W lekcjach uczestniczyło 15 osób z klasy III e. Zajęcia były prowadzone w pierwszym semestrze w liczbie 17 godzin. Tematyka zajęć obejmowała działy: zbiory liczbowe, własność funkcji, trygonometria, planimetria trójkąta, planimetria czworokąta, funkcja liniowa, funkcja kwadratowa, wielomiany.

Koło teatralne prowadził p. Krzysztof Arendarski. Sprawozdanie              z działalności koła stanowi załącznik nr 1.
sporządziła Agata Jedynak
